

可疑微信号背后的“交易”

——秦皇岛市公安局开发区分局破获特大网络组织、介绍妇女卖淫案纪实

□ 河北法制报记者 刘波

在秦皇岛市公安局党委的坚强领导下和相关警种部门的大力配合支持下,秦皇岛市公安局开发区分局经过两个多月的侦查深挖,于10月8日成功打掉一个特大网络组织、介绍卖淫团伙。

微信号有猫腻

这个团伙能被打掉,起因是一个微信号。今年7月,秦皇岛市公安局开发区分局腾飞派出所侦破了一起娱乐场所介绍卖淫案。民警在该场所工作人员的微信里发现一个可疑信息,这条可疑信息是这名工作人员发给他的一个客户的,信息的内容是向这个客户推荐了一个昵称暧昧的微信号。为什么这名工作人员会将这样的一个微信号推荐给他的客户?如果为了招揽生意,他为什么不推荐自己?如果不是为了招揽生意,这个微信号背后又牵连着什么?

为了弄清这个微信号背后的秘密,办案民警开始深入调查,一个特大网络组织、介绍妇女卖淫团伙逐渐浮出了水面。

线上查线下抓

通过调查,民警发现这个可疑的微信号类似网上的营销号,一旦有人需要,这个微信号会将其发送卖淫女的照片,客户选好之后,会有专人将卖淫女送往指定地点。通过民警侦查,卖淫女在交易完成后,会回到窝点集中,而这个窝点就在市区某小区外的沿街门市。

女子出租6张银行卡 账户涉案逾700万元

河北法制报讯 (孙伟杰)为挣点外快,石家庄女子陈某某在朋友的介绍下出租了自己名下的6张银行卡,前后一个多月的时间共收到“劳务费”3800余元,但其银行卡却帮电信诈骗分子“洗钱”712万余元。10月21日,陈某某被石家庄市公安局裕华分局抓获归案。



图为围剿卖淫窝点现场情况。(秦皇岛市公安局开发区分局供图)

清理的长江道派出所所长陈飞说,在现场发现的物证中最主要的就是这个窝点的电子账本,也正是这个账本的发现,让民警真正了解了这个团伙运作的方式和各个成员的分工。

在通往二楼的暗门处,民警发现这道暗门看似破旧,其实安装了比较先进的电吸系统,电吸系统由独立电源供电,除此之外还有三道安全锁死装置,民警用了半个多小时才将门打开。上到二楼,原本的房间被分割成了一个个小隔间,各种物品凌乱堆放在大厅的沙发上。民警挨个隔间搜查,在搜查到一个隔间时,房间里的厢式床传出异响,搬开床垫,一个男子竟然藏身其中。在当晚的行动中,该团伙的9名主要成员全部落网。在当晚以及随后的几天里,民警在窝点及卖淫女的租住地等地点,共抓获介绍卖淫人员6名,卖淫女、嫖客28人。“我们在现场一共清理了各种物证6大箱。”在现场负责抓捕和

员招揽生意,另一方面通过将卖淫女照片传到某些社交App、直播、视频聊天等方式吸引嫖客。

团伙中的卖淫女从22岁到46岁不等,为了让她们看上去更吸引人,团伙中还专门有人按照她们的长相、身材为她们设计形象,拍摄写真。

从2019年10月至今,李某等团伙成员正是利用了这种线上招揽生意与线下交易相结合的模式,让卖淫嫖娼这样的肮脏交易变得更加隐秘,并获得了巨大的非法收入。但无论他们的违法犯罪手法多么的高明,都逃不过法律的制裁。目前,该团伙9名主要成员都已被刑事拘留,其他从事卖淫嫖娼的人员均受到了行政拘留15天、罚款5000元的处罚。

按照账本记载,该团伙主要成员从每次的交易中抽取一定比例的收入,然后按照比例分成。其中有人专门负责线上交易,有人专门负责线下维护老客户,有人专门负责接送卖淫女,有人专门负责放哨,他们按照分工不同,按比例分得赃款。

根据账本提供的信息,民警对团伙成员进行了讯问。据交代,该团伙一方面通过娱乐场所工作人员招揽生意,另一方面通过将卖淫女照片传到某些社交App、直播、视频聊天等方式吸引嫖客。

在当晚的行动中,该团伙的9名主要成员全部落网。在当晚以及随后的几天里,民警在窝点及卖淫女的租住地等地点,共抓获介绍卖淫人员6名,卖淫女、嫖客28人。“我们在现场一共清理了各种物证6大箱。”在现场负责抓捕和

“借”卡,并承诺按照每天200元的标准支付“租金”。陈某某觉得这钱挣得轻松,遂到市区的多家银行办理了6张银行卡交由郑某某使用。因大额转账需要验证“人脸”,陈某某“配合”郑某某等人进行了多次“刷脸”操作。经警方初步核实,陈某某名下的4张银行卡涉案资金流水已达712万余元。截至案发,陈某某共收到3800元报酬,对方尚有承诺的2000余元“租金”没有付清,双方因此闹僵。

目前,陈某某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动已被裕华警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

唐山开平警方破获一侵犯公民个人信息案

4名犯罪嫌疑人被抓获归案

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 李鑫月)随着互联网的高速发展,公民个人信息变成了不法分子的牟利资源,有些不法分子通过买卖公民个人信息非法牟利,严重侵害了公民合法权益。近日,唐山市公安局开平分局破获一起涉案金额达10万余元的侵犯公民个人信息案,抓获犯罪嫌疑人4人。

10月11日,开平分局网安大队接某电商平台报警称,该平台出现大量新用户下单购买商品,且配送地址为假地址、联系电话为空号的可疑情况。经初查,民警发现在某电商平台上,有多家鲜花店、渔具店铺出现大量新用户下单购买商品且配送地址均为假地址的情况。民警凭借多年办案经验分析

认为,这几家鲜花店、渔具店铺和犯罪团伙可能存在某种关系,遂顺藤摸瓜,仔细梳理,成功锁定该犯罪团伙藏匿在开平区某村的一作案窝点。

10月16日下午,该分局抽调10名警力展开抓捕行动,成功将犯罪嫌疑人陈某、解某、习某、裴某抓获。经讯问,陈某等犯罪嫌疑人

对用非法购买的1万余名公民手机号在某电商平台注册新用户,并通过减价或优惠券形式在合伙开设的8家鲜花店、渔具店铺购买商品,赚取10万余元非法资金的事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被依法刑事拘留,犯罪嫌疑人解某、习某、裴某已被采取强制措施。

肃宁警方3天 “网”住5名在逃嫌犯

河北法制报讯 (王博超)“燕赵一砺剑铸盾2021”专项行动进入攻坚阶段以来,肃宁县公安分局围绕各类网上在逃疑犯,坚持抓捕与招降并举,深入分析研判,全力缉捕。10月21日至23日,该局先后抓捕、招降5名网上在逃人员,取得了显著成效。

2019年9月,肃宁县公安局侦破一起沧州市公安局指定办理的寻衅滋事案件,以齐某某为首的三名疑犯落网,涉案嫌疑人翟某某、王某潜逃。“燕赵一砺剑铸盾2021”专项行动中,肃宁公安局进一步加大对该二人的抓捕力度,一方面摸排他们的行踪轨迹,一方面多次赶赴犯罪嫌疑人家中,讲明法律政策,劝说家属敦促他们早日投案自首。通过不懈努力,10月21日,翟某某、王某向肃宁警方投案自首。经审讯,二人交代了于2013年6月,伙同他人在献县境内无故殴打被害人

的不法事实。

10月23日,肃宁公安局获取线索:因涉嫌盗窃被蠡县警方上网通缉的易某某和张某某在辖区出现。获悉后,该局立即抽调河北、尚村派出所精干警力组成抓捕小组,先后于下午5时许、当晚10时许将张某某、易某某抓获。经审讯,二人分别交代了于今年9月26日,结伙在蠡县某小区入室盗窃金手链的不法事实。

目前,以上5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

海兴警方抓获一名 部督网上在逃疑犯

河北法制报讯 (傅国峰)近日,海兴县公安局经缜密侦查、布控,在天津抓获一名部督网上在逃疑犯宋某。10月29日,宋某被批准逮捕。

今年7月,在全国公安机关扫黑除恶恶追捕“漏网之鱼”行动中,宋某被列为部督目标逃犯。对此,海兴县公安局成立了以副县长、公安局局长郑胜利为组长的抓捕专班,通过走访、分析研判等手段,认真梳理宋某的家庭成员关系,根据其父母离异后,其

母长期居住在天津,与宋某时常保持联系,断定宋某也极有可能藏匿在天津。对此,海兴公安局抓捕民警赶往天津,在天津警方协助下,最终在天津市某小区将宋某抓获。

经讯问,宋某交代了其在2020年7月参与陈某(已判刑)恶势力犯罪团伙,持械聚众斗殴,将受害人李某等人致伤的不法事实。目前,宋某已因涉嫌聚众斗殴、寻衅滋事犯罪被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辞职后“惦记”老东家 前员工盗窃汽车配件被抓

河北法制报讯 (郭军峰)前员工离职后“惦记”老东家,半夜闯入汽配城库房盗窃2万余元的汽车配件。石家庄长安警方接到报警后一路追踪,于11月1日成功抓获这名员工,追回全部被盗物品。

10月28日8时许,石家庄市公安局长安分局丰派出所接到某汽配城老板报警称:其在汽配城库房清点货物时,发现库房中价值2万余元的货物被盗。接报警后,民警立即到场调查,分析该起案件符合熟人作案特征。经连续紧张工作,该汽配城前员工薛某进入警方侦查视线。11月1

日16时许,办案民警在长安区某小区将犯罪嫌疑人薛某成功抓获。

据薛某交代,其曾在该汽配城工作,熟悉货物摆放和看守等情况,加之其辞职后长期找不到合适的工作,生活捉襟见肘,遂打起了歪主意,利用辞职时没交出的钥匙,于今年9月、10月深夜时分,先后潜入该汽配城仓库,盗取了胶片、密封胶等汽车配件,共计价值2万余元。还没来得及出手,他便被民警人赃俱获。

目前,犯罪嫌疑人薛某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

公告